
2%
1

　①　よく当てはまる　　②　やや当てはまる　　③　あまり当てはまらない　　④　まったく当てはまらない

1 松高の教育方針やスクールミッション及びスクールポリシーについて理解している。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 73.7% 26.3% 0.0% 0.0% 100.0% △ 100.0% 97.4% 教員 68.4% 28.9% 2.6% 0.0% 100.0%
生徒 25.1% 55.9% 15.9% 3.1% 100.0% ▼ 81.0% 84.9% 生徒 23.3% 61.6% 13.4% 1.7% 100.0%
保護者 13.2% 53.8% 29.4% 3.6% 100.0% △ 67.0% 64.4% 保護者 12.0% 52.4% 31.4% 4.3% 100.0%

2 松高では，一人一台端末（タブレット・パソコン）を活用した授業を行っており，［生徒・あなた・お子様］の学力の向上に役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 47.4% 50.0% 0.0% 2.6% 100.0% ▼ 97.4% 100.0% 教員 42.1% 57.9% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 35.4% 43.9% 17.0% 3.7% 100.0% － 79.3% 78.2% 生徒 30.1% 48.1% 18.2% 3.6% 100.0%
保護者 26.7% 57.6% 13.8% 1.9% 100.0% △ 84.3% 74.9% 保護者 21.9% 53.0% 21.6% 3.4% 100.0%
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R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% － 100.0% 100.0% 教員 57.9% 42.1% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 43.7% 45.1% 9.3% 1.9% 100.0% － 88.8% 88.3% 生徒 36.0% 52.3% 9.4% 2.3% 100.0%
保護者 23.1% 64.5% 10.7% 1.7% 100.0% △ 87.6% 77.7% 保護者 19.6% 58.1% 18.8% 3.4% 100.0%

4 松高では，自ら課題を見つけその解決を目指す探究的活動が充実している。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 47.4% 52.6% 0.0% 0.0% 100.0% △ 100.0% 94.7% 教員 44.7% 50.0% 5.3% 0.0% 100.0%
生徒 41.4% 50.9% 6.4% 1.2% 100.0% △ 92.3% 88.7% 生徒 38.1% 50.6% 10.3% 1.0% 100.0%
保護者 16.5% 58.2% 23.9% 1.4% 100.0% △ 74.7% 63.0% 保護者 13.3% 49.7% 33.5% 3.5% 100.0%

5 松高の部活動では，生徒一人一人が目標をもち，充実した活動ができている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 42.1% 55.3% 0.0% 2.6% 100.0% － 97.4% 97.4% 教員 50.0% 47.4% 2.6% 0.0% 100.0%
生徒 41.8% 49.1% 6.7% 2.5% 100.0% － 90.9% 91.1% 生徒 43.9% 47.3% 7.0% 1.9% 100.0%
保護者 31.8% 50.6% 14.1% 3.6% 100.0% － 82.3% 82.4% 保護者 31.6% 50.8% 12.3% 5.3% 100.0%

問題番号

アンケート回収数（回収率）　　教員３８　(１００．０％）　　生徒　４８３（９６．２％）　　保護者　３６４　（７２．５％）

△：中間から上昇　　　　－：差２％以内　　　　　　　▼：下降

松高で実施している，話し合いや発表等，「生徒授業」，主体的・対話的で深い学びにつながる授業は，［生徒・あなた・お子様］の学力の向上に役
立っている。
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6 松高の生徒会活動では，生徒一人一人が目標をもち，充実した活動ができている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 39.5% 52.6% 0.0% 7.9% 100.0% － 92.1% 92.1% 教員 42.1% 50.0% 7.9% 0.0% 100.0%
生徒 34.9% 51.4% 10.8% 2.9% 100.0% － 86.3% 85.7% 生徒 35.4% 50.2% 11.8% 2.5% 100.0%
保護者 21.5% 57.5% 18.2% 2.8% 100.0% △ 79.1% 73.0% 保護者 16.0% 57.0% 23.5% 3.5% 100.0%

7 松高が実施している松原育樹ボランティア活動等の活動は，地域社会との連携に役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 63.2% 34.2% 0.0% 2.6% 100.0% ▼ 97.4% 100.0% 教員 76.3% 23.7% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 62.3% 33.3% 3.7% 0.6% 100.0% － 95.7% 96.7% 生徒 59.4% 37.2% 2.9% 0.4% 100.0%
保護者 53.4% 41.3% 3.6% 1.7% 100.0% △ 94.8% 92.6% 保護者 48.7% 43.9% 5.1% 2.4% 100.0%

8 松高では，地域の活性化に貢献できるような活動が充実している。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 36.8% 57.9% 0.0% 5.3% 100.0% △ 94.7% 88.9% 教員 41.7% 47.2% 11.1% 0.0% 100.0%
生徒 50.1% 43.5% 5.6% 0.8% 100.0% － 93.6% 95.4% 生徒 48.5% 46.9% 3.3% 1.3% 100.0%
保護者 28.5% 55.2% 14.9% 1.4% 100.0% △ 83.7% 79.4% 保護者 26.5% 52.9% 17.9% 2.7% 100.0%

9 松高で実施している松高セミナー，補習，週末課題等は，［生徒・あなた・お子様］の学力向上に役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 36.8% 47.4% 0.0% 15.8% 100.0% ▼ 84.2% 89.5% 教員 36.8% 52.6% 7.9% 2.6% 100.0%
生徒 34.0% 46.6% 14.9% 4.6% 100.0% ▼ 80.5% 83.9% 生徒 35.4% 48.5% 12.8% 3.3% 100.0%
保護者 31.2% 53.0% 13.0% 2.8% 100.0% △ 84.3% 77.4% 保護者 29.8% 47.6% 17.6% 5.1% 100.0%

10 松高では，個々に応じたきめ細やかな進路指導ができている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 100.0% － 100.0% 100.0% 教員 55.3% 44.7% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 38.8% 46.1% 13.1% 2.1% 100.0% ▼ 84.9% 88.3% 生徒 38.3% 50.0% 10.0% 1.7% 100.0%
保護者 23.7% 53.5% 18.4% 4.5% 100.0% △ 77.2% 75.1% 保護者 24.7% 50.4% 21.8% 3.2% 100.0%
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11 松高で実施している進路講演会，進路ガイダンス，進路説明会等は［生徒・あなた・お子様］の進路決定に役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 44.7% 55.3% 0.0% 0.0% 100.0% － 100.0% 100.0% 教員 47.4% 52.6% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 41.6% 45.3% 10.4% 2.7% 100.0% ▼ 87.0% 89.9% 生徒 38.8% 51.2% 8.4% 1.7% 100.0%
保護者 27.2% 54.9% 15.1% 2.7% 100.0% △ 82.1% 73.3% 保護者 20.6% 52.7% 21.4% 5.3% 100.0%

12 「未来手帳」は，［生徒・あなた・お子様］の進路意識の高揚に役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 44.7% 52.6% 0.0% 2.6% 100.0% △ 97.4% 94.7% 教員 52.6% 42.1% 5.3% 0.0% 100.0%
生徒 25.3% 40.7% 25.7% 8.3% 100.0% ▼ 66.0% 70.0% 生徒 24.7% 45.3% 22.6% 7.3% 100.0%
保護者 13.8% 49.9% 32.0% 4.4% 100.0% － 63.6% 61.9% 保護者 13.1% 48.8% 30.1% 8.0% 100.0%

13 松高が発行している「松高だより」・「保健だより」等は，学校の情報を知る上で役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 100.0% △ 100.0% 97.4% 教員 68.4% 28.9% 2.6% 0.0% 100.0%
生徒 55.7% 40.4% 3.5% 0.4% 100.0% － 96.1% 95.4% 生徒 53.8% 41.6% 3.3% 1.3% 100.0%
保護者 45.9% 45.9% 6.6% 1.7% 100.0% － 91.7% 92.0% 保護者 48.1% 43.9% 6.4% 1.6% 100.0%

14 松高のホームページ適時更新されており，学校の情報を知る上で役立っている。

R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 100.0% － 100.0% 100.0% 教員 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 37.3% 44.1% 14.9% 3.7% 100.0% － 81.4% 83.2% 生徒 33.6% 49.6% 12.6% 4.2% 100.0%
保護者 30.7% 48.9% 18.5% 1.9% 100.0% △ 79.6% 74.7% 保護者 27.2% 47.5% 20.8% 4.5% 100.0%
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R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 52.6% 42.1% 0.0% 5.3% 100.0% ▼ 94.7% 97.4% 教員 36.8% 60.5% 2.6% 0.0% 100.0%
生徒 33.1% 49.7% 12.2% 5.0% 100.0% － 82.8% 81.8% 生徒 31.7% 50.1% 14.0% 4.2% 100.0%
保護者 26.4% 54.7% 17.5% 1.4% 100.0% － 81.1% 81.2% 保護者 27.2% 54.0% 14.0% 4.8% 100.0%

松高が実施している毎週水曜日の「自主自律の日」や，「朝のあいさつ運動」などの活動は，［生徒・あなた・お子様］の基本的生活習慣の向上に役
立っている。
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R４最終 ① ② ③ ④ 合計 当てはまる 当てはまる R4中間 ① ② ③ ④ 合計
教員 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 100.0% － 100.0% 100.0% 教員 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 100.0%
生徒 45.3% 45.3% 7.5% 1.9% 100.0% － 90.7% 90.8% 生徒 38.4% 52.4% 6.7% 2.5% 100.0%
保護者 23.2% 59.9% 14.1% 2.8% 100.0% △ 83.1% 78.5% 保護者 20.4% 58.1% 15.6% 5.9% 100.0%

松高が実施している人権問題ホームルーム学習や人権講演会，意見発表会，特別支援学校との交流，人権啓発新聞等は，［生徒・あなた・お子
様］の人権意識の高揚に役立っている。
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